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TropiCocktail - die außergewöhnliche Catering- und Dienstleistungsagentur aus Essen. 
Europaweit für Sie im Einsatz! Bei uns ist Service nicht nur ein Begriff.

Aufgaben 

TropiCocktail macht  es  sich  zur  Aufgabe,  Ihnen  und  Ihren  Kunden  und  Gästen  ein 
unvergessliches Erlebnis zu bieten, Ihre Party oder Ihren Event zu etwas Besonderem zu 
machen,  einen echten Hingucker zu platzieren und Sie  nicht  nur zufrieden zu stellen 
sondern Sie zu begeistern. Wir schaffen mehr Wert!
Daneben steht Ihnen TropiCocktail als echter Dienstleister zur Seite, der Ihnen so viel 
wie möglich von der Planung und Vorbereitung abnimmt, damit Sie selbst unmittelbar vor 
der Veranstaltung noch ruhig schlafen können.

Dienste und Angebote 

Das Team von  TropiCocktail bieten Ihnen alles, was Ihre Veranstaltung, Präsentation, 
Firmenfeier oder Ihren Messeauftritt zu einem Erfolg und einem unvergesslichen Erlebnis 
macht – einen echten Mehrwert für Sie – alles aus einer Hand: 

→ Alkoholfreie Bar (klassisch, fein, alkoholfrei)

→ Cocktailbar (beleuchtbare Theken(systeme) oder Theken mit Karibikflair)

→ Cocktailcatering (Klassiker, Ausgefallenes, Eigenkreationen und mehr)

→ Event-Ausstattung (beleuchtbare Stehtische aus Acryl, Bars, Mobiliar)

→ Food-Catering von einfach bis edel (Büffets, Fingerfood, Grilling und mehr)

→ Getränke-Catering (Champagner, Sekt, Wein, Bier – alles, was Sie wünschen)

→ Konzeption, Planung und Durchführung von Veranstaltungen aller Art 

→ Messebodenbau, Präsentationsstandbau (innovatives Bodensystem) 

→ Service- und Gastronomie-Personal (bundesweit)

→ Smoothie Bar (in dieser Form einzigartig in Europa!!!)

Mehr zu Angeboten, Diensten und Leistungen auf unseren Internetseiten, erreichbar über
www.tropicocktail.de. 
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Unsere Referenzen

TropiCocktail durfte bisher unter anderem für folgende Auftraggeber tätig sein:

• 24/7 - IT-Services GmbH
• ABICAB - brasilianischer Schokoladen- und Süßwarenverband
• BASF Coatings AG
• Bright Future GmbH
• Deutsche Bank
• DKM – Fachtagung des Deutschen Kredit- und Maklerwesens
• Evonik Industries - Personal/Forum 2009
• HanseNet Telekommunikation GmbH
• Hüls Service GmbH, Marl / Feierabendhaus
• KME AG
• Kreisverwaltung Unna
• Kroymans Deutschland GmbH
• PKV Verband der privaten Krankenversicherung e.V. auf Bundes- und Landesparteitagen
• Proenergy Contracting GmbH & Co. KG
• Prokom Medienberatungs- und Verlagsgesellschaft mbH
• RWE Consulting GmbH
• SPY Brand Communication
• Stadtwerke Essen AG
• Stadt Bottrop
• Stadtwerke Lünen GmbH
• Terex Corporation
• UCI-Kinowelt, Bochum
• Unternehmensgruppe Stolzenhoff
• Viessmann-Werke GmbH & Co. KG
• WDD 3C Dr. Faltz, Stute & Partner GmbH
• World Games 2005, Duisburg
• WWK Versicherung

Mehr  zu  den  Angeboten  und  Referenzen  auf  unseren  Internetseiten,  erreichbar über 
www.tropicocktail.de. 
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